



# PUERTO

Diario del trabajo nacional

Año III.—Núm. 635

Madrid, martes 21 de julio de 1942

(III)

Redacción y Administración, Narváez, 72. Teléfono 62600.

Precio, 25 céntimos

Todo ciudadano tiene derecho al trabajo, y el trabajo es una jerarquía FRANCO

## Ataque concéntrico contra Rostov

### LA CIUDAD ESTA envuelta en llamas Un Ejército avanza rápidamente SOBRE STALINGRADO

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 21.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En la zona meridional del frente Este las tropas alemanas y aliadas efectúan un ataque concéntrico desde el Oeste, el Norte y el Este contra Rostov. La ciudad está envuelta en llamas. Los puentes lanzados sobre el Don han sido destruidos. Más hacia el Norte, un ejército alemán avanza rápidamente en dirección al Sureste y ha llegado a 80 kilómetros del sector del Don hacia el oeste de Stalingrado.

La retaguardia y las tropas enemigas dispersadas han sido aniquiladas. La aviación ha atacado las rutas de retirada, llenas de contingentes enemigos, y ha conseguido sus ataques contra las bases de los ríos y las instalaciones ferroviarias de la región de Rostov. Al norte de Voronej han sido rechazados los ataques del adversario.

Durante la última jornada los aviones británicos arrojaron bombas sobre el territorio de la bahía alemana; estas operaciones se efectuaron con mala visibilidad y sin objetivos previstos. Una escuela municipal de un pueblo resultó alcanzada por las bombas y algunos niños fueron heridos. La última noche aviones enemigos aislados realizaron incursiones sobre Prusia oriental, aunque no arrojaron ninguna bomba.



Cesaron las lluvias en el sector meridional del frente del Este y vuelve a cobrar ritmo vertiginoso el avance alemán por el curso del Don. Se cierra el cerco de Rostov, que sufre un ataque por el Norte, el Este y el Oeste, y otro ejército se aproxima a Stalingrado. El Volga ya se necer pronto el impacto de la infantería alemana procedente del Don, que aprovecha los codos contrapuestos de ambos ríos para la mejor protección de sus columnas.

CONQUISTA DE 105 POSICIONES DE ATAQUE En el sector central del frente, una división de infantería ha aniquilado a un grupo de fuerzas amigas cercadas. 105 posiciones de ataque han sido conquistadas al asalto después de encarnizados combates cuerpo a cuerpo. En el sur del lago Ilmen, en el frente de cerco de San Petersburgo han fracasado varios ataques enemigos, debido en parte a encarnizados combates al arma blanca. En el Canal de la Mancha fuerzas ligeras de la Marina alemana hundieron al barco-almirante y a una flota de lanchas rápidas y causaron averías, con los disparos de su artillería, a otras varias de estas embarcaciones.

### ALTAS JERARQUIAS ITALIANAS LLEGAN A MADRID

Visitaron el Museo del Prado, y esta tarde rendirán homenaje a José Antonio

### ESPAÑA SE REHACE

En el discurso que nuestro Caudillo pronunció ante el Consejo Nacional el día 17, habló de muchas cosas que nos importan como todo lo que es vital, y es claro que sus palabras, inspiradas en el más cabal conocimiento de nuestros problemas nacionales, son verdaderos hechos. Y bien patente es la preocupación que el Caudillo muestra al hablar de la situación económica que se está organizando en toda España y en todos los ramos de la producción y del comercio.

En el discurso de Irán han llegado esta mañana a Madrid altas jerarquías italianas, presididas por el secretario federal de las Juventudes Italianas del Littorio, camarada Luigi Gatti, comandante de la Academia de Juventudes Italianas, camarada Ventura Assandri, comandante de la Academia de Educación Física de Orbiato, camarada Elisa Lombardi, y otras destacadas jerarquías.

En la estación del Norte fueron recibidos por el secretario nacional del Frente de Juventudes, camarada José Viñeta, jefe provincial de la Organización, camarada Ventura Assandri, secretario provincial del Frente de Juventudes, camarada Blanco; regidor central del Servicio Exterior, camarada Juan María de Aramburu, y otros jefes.

Después de cruzarse palabras de bienvenida, las jerarquías italianas se trasladaron al hotel donde se hospedaban y poco después se trasladaron al Museo del Prado. Posteriormente fueron obsequiados en el Frontón Recoletos, asistieron el delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Elola; secretarios nacionales del Frente de Juventudes y Auxilio Social, camaradas Viñeta, y Carmen de Jesús, respectivamente; el delegado provincial del Frente de Juventudes, camarada Lorente, y varias jerarquías más.

Esta tarde visitaron El Escorial, con objeto de depositar una corona de laurel ante la tumba del Fundador. Más tarde asistirán a la clausura del primer curso de jefes de centurias en el campamento internacional Santa María, y, por último, cenarán con los escampados. Las jerarquías italianas permanecerán en España tres días.

"La actuación en el sector naval fué importantísima, pues a los nuevos buques salidos de los astilleros, hoy plenos de trabajo con sus nuevas quillas, hay que sumar el tonelaje de los que, perdidos en nuestros puertos, han sido recuperados por nuestra Comisión de Salvamento." (FRANCO)

### ANTITANQUES



Un tanque enemigo ha destruido este oficial alemán de las tropas antitanquistas que operan con sus camaradas italianos en los desiertos de Oriente.

### Ha comenzado la explotación racional de la Rutenia blanca

Se han creado 123.000 granjas en 5.300 circunscripciones comunales

BERLIN, 21.—La Prensa alemana de reconstrucción emprende la explotación racional de los territorios del Este. "La Rutenia blanca—comenta el 'Lokal Anzeiger'—se hallaba en un estado lamentable, abandonada por la Administración soviética, y sólo, a pesar de constituir una inmensa reserva de primeras materias. Pero ya ha comenzado la explotación racional de los recursos de este país y gran número de fábricas funcionan ya, dotadas de personal seleccionado. En cuanto a la agricultura, gracias a la reforma agraria decretada el 15 de febrero último por el ministro Rosenberg, la producción se halla en pleno desarrollo. 1.400 organizaciones campesinas soviéticas han sido disueltas y se han creado 123.000 granjas, distribuidas en 5.300 circunscripciones comunales. Los resultados obtenidos hasta ahora, con la aplicación de los nuevos sistemas de explotación, son más que satisfactorios. En lo que se refiere a la explotación del subsuelo, Rutenia no tardará en suministrar dos millones y medio de toneladas de turba por año."

Reconstrucción económica en Estonia. El "Boersen Zeitung" se ocupa, a su vez, de la obra de reconstrucción económica que se realiza en Estonia. Publica este diario interesantes estadísticas sobre agricultura, que acusa su florecimiento. La Administración civil organizada por los Soviets ha sido totalmente reemplazada. Estonia posee ricos yacimientos bituminosos y de turba y yaso, y solamente de productos bituminosos se prevé una producción de tres millones setecientos mil toneladas por año.



HOMENAJE AL CAUDILLO DE LOS MEDICOS ESPAÑOLES

El director general de Sanidad, acompañado de los miembros del Consejo Nacional de Colegios de Médicos de España, que ayer entregaron un pergaminico homenaje al Caudillo.

### EN EGIPTO SON RECHAZADOS los intentos británicos de infiltración

Numerosos elementos blindados destruidos Bombardeos en las inmediaciones de Alejandría

### Avanza hacia el Este el ala meridional del Eje

En oleadas sucesivas son bombardeadas las columnas adversarias

BERLIN, 21.—"En el frente de Egipto—se comunica oficialmente—las tropas alemanas rechazaron el 19 de julio varios intentos de ataque efectuados por las fuerzas de explotación británicas en el sector del Alamein. El ala meridional de las posiciones germanoitalianas ha sido rectificada y avanzada hacia el Este. En esta ocasión fueron destruidos cuatro carros blindados de reconocimiento del enemigo, así como numerosos automóviles especiales. En el curso de los combates librados el 18 de julio fueron derribados varios aviones adversarios por el fuego de nuestra infantería. El 20 de julio los bombardeos ligeros alemanes han dirigido sus ataques contra columnas de camiones marchando por las rutas del Alamein. En oleadas sucesivas atacaron las columnas adversarias y ocasionaron graves daños al adversario con el fuego de las armas de a bordo. Numerosos autocamiones cargados han quedado inmovilizados en la carretera del litoral; otros han sido incendiados o destruidos. Intensos combates aéreos se libraron ayer en el espacio norteafricano. Los cazas ligeros alemanes dispersaron las formaciones de ataque británicas y derribaron seis cazas ingleses de los tipos Curtiss y Hurricane." (Efe.)

ROMA, 21.—Comunicado número 784 del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas: "Han sido completamente rechazados los intentos de infiltración enemiga en nuestras líneas; numerosos elementos blindados han sido destruidos en esta ocasión. Varios carros armados enemigos, entre ellos algunos de modelo superpesado, fueron también destruidos o incendiados por nuestra aviación, que atacó reiteradamente las concentraciones de fuerzas del enemigo. Los cazas alemanos derribaron seis aparatos en combates aéreos. La aviación británica perdió otros cuatro aparatos en el curso de los combates librados sobre Malta, con ocasión de los bombardeos efectuados por las formaciones del Eje. Uno de nuestros submarinos no ha regresado a su base. Los familiares de los tripulantes han sido informados." (Efe.)

También es atacada Malta

BERLIN, 21.—Del comunicado alemán:

"En Egipto han sido rechazados los ataques enemigos. Las operaciones nocturnas de nuestra aviación se han dirigido contra los objetivos militares de las inmediaciones de Alejandría."

Las instalaciones del aeródromo de Lucca han sido alcanzadas por las bombas de nuestros aviones en los ataques efectuados contra la isla de Malta." (Efe.)

Los astilleros norteamericanos Higgins construirán 71 hidroaviones

Kaiser propone el transporte de mercancías en aparatos gigantes

NEWA ORLEANS, 21.—Los grandes astilleros Higgins Shipbuilding Corporation, que fueron cerrados el sábado por la Comisión marítima, reanudarán sus trabajos para construir 71 hidroaviones. Higgins, presidente de la entidad, ha manifestado que confederará con Roosevelt y la Comisión marítima acerca de estas construcciones. También ha celebrado una conversación con Henry Kaiser, gran constructor de buques, que ha propuesto al Gobierno norteamericano la construcción de aparatos gigantes para transportar mercancías, con el fin de remediar la insuficiencia de tonelaje marítimo. (Efe.)

Phillips, en Londres

NEWA YORK, 21.—El ex embajador de los Estados Unidos en Ro-

me, Phillips, que ha llegado a Londres en la semana última, será agregado a la Embajada de los Estados Unidos como ministro y al propio tiempo jefe de la Oficina Norteamericana de Servicios Estratégicos, en Londres. (Efe.)

Llegan a Turquía familias emigradas de Egipto y el Irak

Entre las personalidades figura el príncipe Said, hermano de Faisal I

ANGORA, 21. (S. E. T.)—Han llegado a Turquía gran número de familias de influencia política y económica de Egipto y del Irak, que se establecieron en Estambul para esperar el desarrollo de los acontecimientos en el Cercano Oriente. Entre estas personalidades parece ser que se encuentra también el príncipe Said, pariente del Rey Faisal II y hermano de Faisal I. (Efe.)

ISMET INONU RECIBE AL nuevo embajador francés

ESTAMBUL, 21. (S. E. T.)—El jefe del Estado turco, Ismet Inonu, ha recibido el lunes al nuevo embajador francés en Angora, Gaston Bergery. El presidente del Consejo, Sarajoglu, que al mismo tiempo es ministro de Asuntos Exteriores turco, asistió a la audiencia.

SPALIN.—[Ayl] ¡Este Boek acaba conmigo!

## OTROS DIECISEIS BUQUES HUNDIDOS POR LOS SUBMARINOS ALEMANES

### 104.000 TONELADAS perdió la navegación aliada en cuatro días

### UN SUMERGIBLE PENETRO EN EL RIO SAN LORENZO Y ECHO A PIQUE TRES BARCOS

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 21.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

"En el Atlántico, al norte de las Azores, los submarinos alemanes han hundido siete buques que formaban parte de un convoy fuertemente protegido, cargados de material de guerra destinado a Africa. Los siete buques hundidos desplazaban en total 38.000 toneladas. Uno de ellos, cargado de municiones, hizo explosión. Un submarino penetró en el río San Lorenzo y hundió tres buques que desplazaban en junto 15.000 toneladas y que formaban parte de convoyes protegidos. Otro buque de 4.500 toneladas ha sido torpedeado, y su tripulación lo hundió. Además, en aguas norteamericanas fueron hundidos seis barcos con un total de 51.000 toneladas; otro barco más resultó averiado por un torpedo. La navegación de aprovisionamiento ha perdido, pues, en el curso de los cuatro días últimos, 16 buques que desplazaban en junto 104.000 toneladas, a consecuencia de la actividad de los submarinos alemanes."

### CONTRAATAQUE RUSO FRACASADO



Soldados alemanes defendiendo una importante línea férrea recién conquistada de los intensos contraataques soviéticos. (Foto Iberia.)

### Comienzan las fiestas jubilaires de la Universidad Pontificia de Comillas

### EL NUNCIO DE SU SANTIDAD REPRESENTARA AL PAPA

COMILLAS, 21.—A mediodía han comenzado las fiestas jubilaires de la Universidad Pontificia. Con la mayor solemnidad fué izada la bandera pontificia en la fachada del magnífico edificio. Durante la ceremonia, la "echoa cantorum", compuesta por antiguos alumnos del Seminario, entonaron el Himno Pontificio y el de la Universidad. Se había presente un crecido número de antiguos alumnos, presididos por los obispos de Vitoria y Calahorra. A las siete de la tarde será recibida en la iglesia y bajo palio penetrará en el templo el nuncio apostólico, representante de Su Santidad el Papa. Su Santidad Pío XII ha enviado una carta a la Universidad Pontificia, que ha sido leída esta tarde.

### Laval ordena a la escuadra de Alejandría ofrecer resistencia por todos los medios

PARIS, 21. (S. E. T.)—El jefe del Gobierno, Pierre Laval, ha ordenado al comandante de la escuadra francesa en Alejandría, informándole "Paris Sol", que ofrezca resistencia con todos los medios a su alcance contra cualquier acto de violencia británica. (Efe.)

### Roosevelt, sin pretexto para intervenir

VICHY, 21. (S. E. T.)—La declaración de Alemania ni Italia harán uso de los buques de guerra franceses, quita a las potencias anglosajonas todo pretexto para intentar cualquier iniciativa respecto a la escuadra francesa. "Le Temps" en su edición del lunes, escribe que el gobierno francés, en el momento mismo se puede tener absoluta confianza en la palabra empeñada por el Gobierno francés. (Efe.)

### JAPON AYUDARA A LA INDOCHINA FRANCESA

### Comentarios de la Prensa nipona ante el reciente Acuerdo comercial

TOKIO, 21. (S. E. T.)—El convenio comercial concertado entre el Gobierno japonés y la Indochina francesa ha encontrado vivo eco en la Prensa de este país. Los periódicos analizan la importancia comercial de este convenio. La conclusión de este Tratado obedece a la comprensión justa de la situación actual en Asia Oriental, dice "Yomiuri Shimbun", y recuerda el reciente discurso del presidente del Consejo japonés, que aseguró que el Japón ayudará a todos cuantos cooperen con él en el establecimiento de una unidad en Asia Oriental. Esto se pone en práctica ahora con Indochina. La colonia francesa puede estar segura que su soberanía e integridad territorial será respetada por parte japonesa y que gozará de todas las ventajas que resulten de este hecho. El diario termina su comentario expresando la esperanza de que la Indochina francesa demostrará la misma voluntad para cooperar con el Japón respecto a los problemas aún no resueltos, como, por ejemplo, el desarrollo de la producción de materias primas en Indochina y la división de la educación de los indigenas. (Efe.)

### Japón crea un organismo para el reparto de viveres

TOKIO, 21. (S. E. T.)—Próximamente comenzará sus actividades un organismo para el control de la situación alimenticia, cuya misión consistirá en el reparto de viveres. Ha sido nombrado presidente de esta Asociación el ex viceministro de Agricultura y actual presidente de la Compañía de Exportación Japonesa de Productos Agrícolas, Hisanori Abe. (Efe.)

### Las empresas bélicas de Palestina trabajan en plan intensivo

Veinticuatro horas diarias en tres turnos

ANGORA, 21. (S. E. T.)—Informan de Jerusalén que importantes empresas de producción bélica trabajan desde hace varios días durante veinticuatro horas diarias en tres turnos diferentes. Se trata principalmente de empresas dedicadas a la fabricación de piezas de repuesto para automóviles, tanques y aviones. (Efe.)

### ISMET INONU RECIBE AL nuevo embajador francés

ESTAMBUL, 21. (S. E. T.)—El jefe del Estado turco, Ismet Inonu, ha recibido el lunes al nuevo embajador francés en Angora, Gaston Bergery. El presidente del Consejo, Sarajoglu, que al mismo tiempo es ministro de Asuntos Exteriores turco, asistió a la audiencia.



MARISCAL TRIUNFADOR, por Bellón



# UNA FECHA HISTORICA

Por FELIX GARCIA BLAZQUEZ

¿Significación del 18 de julio? Una, fundamental: redescubrimiento de la Patria nacional en unidad y en el hecho del redescubrimiento no implica haber terminado la tarea, sino un comienzo. Desde el momento en que nos encontramos en la CONQUISTA DEL ESTADO hasta hoy, y como tarea grave y penitencia del mañana, España está ganándose a sí misma en la contienda histórica total. Los hombres de España vamos camino de constituir un pueblo como sujeto actuante de las necesidades y fines de la Patria nacional. Pueblo es con todo rigor una comunidad de gentes en unidad orgánica, emocional y volitiva, determinada por una mezcla de espontaneidades internas, bajo la presión de necesidades históricas y naturales, y ésta es la gran significación del Movimiento y lo que se esboza en la fecha actual; los españoles nos estamos moviendo hacia la constitución del pueblo como sujeto único de la gran perspectiva histórica de España. Este Movimiento es una especie de depuración, en un sentido; en otro, es el abandono de las gentes de España al moverse a la constitución de sí mismas como pueblo? ¿Estaban y no están en la vida? ¿Se mantenían en efervescente disolución, las que nos velaban la mirada para entender nuestros errores, las que nos adormecían para llegar a sentir nuestros culpados? Las gentes de España abandonan y se depuran: del reverbero de la imaginación que fantasmaba toda realidad; del tóxico de las ideologías, que quebra en dispersa refracción toda tendencia unitaria, superior y posible; de la nostalgia que corrompe el sentimiento y el espíritu y vela los ojos, impidiendo la visión de los

## OLEODUCTOS AVERIADOS



Durante los bombardeos efectuados contra Tobruk por los aviones italianos resultaron averiados algunos oleoductos, que han sido objeto de una rápida reparación. (Foto Iberia)

## Churchill, dispuesto a nombrar un ministro de la Guerra

Beaverbrook no ha tomado decisión sobre el alto puesto que se le ofrece

ESTOCOLMO, 20.—El diario "Nya Dagligt Allehanda" publica una información de la Agencia United Press, fechada en Londres, según la cual los centros políticos bien informados de la capital británica declaran que Beaverbrook no ha tomado decisión alguna todavía con respecto al ofrecimiento de un relevante puesto en el Gabinete de Guerra que le fue ofrecido por Churchill. Los amigos de Beaverbrook dicen que el retorno de éste al Gobierno dependa de manera fundamental de los resultados de las conversaciones anglo-estadounidenses en curso sobre la posibilidad de creación de un segundo frente. Se afirma —siempre según la referida información— que Berin y Ailes son resistentes adversarios del regreso al Gobierno de Beaverbrook, en tanto que los amigos de Cripps niegan que haya animidad alguna entre éste y el ex ministro de la Producción. También se dice que Churchill se muestra dispuesto a estudiar la eventualidad de nombrar un ministro de la Guerra, a un que conservando, por su parte, ciertas facultades financieras en dicho Departamento. Finalmente circula el rumor de que Churchill siente necesidad de un colaborador en el Gabinete de Guerra que pueda discutir los grandes problemas a estratégicos. (Efe.)

## Entrevista Malsky-Churchill

BERLIN, 20.—La entrevista mantenida por el embajador soviético en Londres, Malsky, con el primer ministro británico, Churchill, coincide con los problemas discutidos en Inglaterra y Estados Unidos sobre la forma en que se podría socorrer a la U. R. S. S. en la situación actual, declararon los círculos políticos de Berlín, los cuales añaden que "la moral deprimida que trasciende de la Prensa anglosajona indica que los puntos de vista relativos a la creación de un segundo frente son muy distintos". Sin este orden, la Wilhelmstrasse ha hecho notar un artículo dramático que publica el órgano del Ejército rojo, en el cual se reclama que la ofensiva alemana en el sur sea detenida a cualquier precio. (Efe.)

## "CAMPOS DE GOMA"



El fango que resquebraja algunos sectores de la comarca del Don los hace intransitables a pie o en vehículos corrientes. Sólo los tanques, con su sistema especial de rodaje, pueden atravesar "campos de goma" por los alemanes. (Foto Iberia)

# LOS ALEMANES EN AFRICA



El mariscal Rommel observa desde su puesto de mando en el desierto el movimiento de las tropas aliadas.

## PANORAMA DE LA GUERRA

### DOS POSIBILIDADES EN EGIPTO

#### El gran problema de los aliados

La guerra en Egipto. Desde hace más de dos semanas las tropas de Rommel y Bastico combaten con las del inglés Auchinleck en la región de Alamein. En comentarios anteriores se ha tratado de las posibles causas de esta súbita detención, en relación con los propósitos del Eje, y estimábamos que pudiera interpretarse como un tiempo de transición necesario para montar la operación de forzamiento del curso del Nilo.

Hay que responder a la pregunta que pudiera hacerse de si en Alamein se está dirigiendo por parte alemana una verdadera batalla de contención, es decir, si el Eje viene tratando estas dos semanas de continuar su avance y los ingleses por el empleo de sus reservas estratégicas se lo están impidiendo, en cuyo caso no habría que pensar en el fin de las grandes operaciones africanas hasta dentro de algunos meses.

En realidad, la forma que tienen los combates en aquella zona no producen la impresión de que esto sea así. Desde el día en que Alamein fué alcanzado cesaron los ataques del Eje, y sólo se registran contraataques británicos. Esto es indicio de que Rommel y Bastico se detuvieron en aquel desierto sin propósito inmediato de continuar avanzando, porque en tal caso hubieran atacado ellos. Esta detención —pérdida de energía viva— fué provocada por los ingleses para aprovechar las posibles causas de esta súbita detención, cuando existe oposición manifestada en sentidos contrarios y los medios con que ambas cuentan son importantes, se producen, naturalmente, combates sumamente encarnizados, algo muy distinto de la lucha de patrullas, que es lo más frecuente en Egipto.

Pero la preparación de una operación tiene un límite de tiempo, al cabo del cual el incremento de potencia ofensiva por aumento de noticias y reagrupación de unidades de reserva se lo están impidiendo. De lo contrario, su acción no podrá considerarse como continuación de lo iniciado en Cirenaica, sino como una nueva campaña.

La asía de China. Los japoneses continúan activamente sus operaciones contra los ejércitos de Chan-Kai-Chek. Metódicamente proceden al topamiento de las más pequeñas fortificaciones por donde se pudiera filtrar el menor elemento de vida o combate. El puerto de Wen-Chou, en la provincia de Chekiang, era una de esas líneas fortificadas. Aunque el mar de China está dominado por la escuadra japonesa, existe algún contrabando en embarcaciones pequeñas y otros medios sutiles.

El avance, partiendo de su extremo al largo del ferrocarril que une las provincias de Chekiang y Kiangsi, continúa fuertemente, dando ocasión a la destrucción de diversas grandes unidades chinas que a él se oponen y a su posible considerarse realizado el enlace de ambas direcciones de Chekiang.

En la actividad china sólo se registran ciertos contraataques infructuosos en la región de Fuchow, provincia de Kiangsi.

En el resto de los teatros japoneses de lucha, las operaciones han avanzado en un período de intensificación, pero no se cree que ello es debido a que la guerra en China absorbe toda la capacidad ofensiva nipona, pues allí los japoneses combaten sólo con pequeñas columnas, relativamente, del orden de algunas divisiones. La posible explicación de esta inactividad externa puede estar en las desfavorables condiciones climatológicas para combatir en todo el frente indio-indiano, en la necesidad de un tiempo de organización de todas las conquistas de la pasada primavera y en la pérdida de la posición logística y económica de todos los frentes de combate, con vistas a la prosecución de las operaciones en gran escala necesarias para abordar objetivos como la India o Australia.

## La Reina Guillermina, en Boston

BOSTON, 21.—El gobernador del Estado de Massachusetts ha ofrecido un banquete en honor de la Reina Guillermina, quien pronunció un discurso. La Reina Guillermina visitará el Hogar de los marinos neerlandeses, la Universidad de Harvard y el arsenal marítimo de Boston antes de regresar de nuevo con la princesa Juliana. (Efe.)

## "LA RETIRADA DE DUNKERQUE cortó la última posibilidad aliada"

... CONFERENCIA DEL ALMIRANTE ABRIAL, DEFENSOR DE LA PLAZA

VICHY, 21. (S. E. T.)—En el curso de una conferencia dada en Montpellier, el almirante Abrial declaró: "Cuando el mariscal Pétain emprendió el camino de la colaboración germano-francesa lo hizo guiado por los más elevados intereses de la nación. Por ello Francia debe seguir con amor y fe al jefe del Estado."

## Argentina no modifica su política exterior

EL DEBATE SECRETO DE LA CAMARA REFORZO LA POSICION DEL GOBIERNO

BUENOS AIRES, 20.—Preguntado el ministro de Asuntos Exteriores argentino si el Gobierno iba a modificar su política exterior después del reciente debate celebrado por la Cámara en sesión secreta, contestó que lejos de ello, dicho debate había reforzado la posición del Gabinete, el cual pensaba continuar con la misma política hacia el Extranjero que la que había observado hasta ahora. Añadió Ruiz Guinard que durante el referido debate no se trató de la cuestión de ruptura de relaciones diplomáticas con las potencias del Eje, y que de haber sido presentada una moción en este sentido, no hubiera habido ni cinco que la hubiesen votado. (Efe.)

## Primitivo nivel de vida de los labradores rusos

El comunismo ha arruinado sistemáticamente la cultura sencilla y sólida del pueblo

BERLIN, 21. (S. E. T.)—El conocido comentarista de la Radio alemana, Hans Fritzsche, que hace unos meses se trasladó al frente, ha regresado ahora y ha publicado en el "Völkischer Beobachter" un informe sobre la situación de la población rusa que las tropas alemanas encuentran en su avance hacia el Don.

"A cada paso seguimos escribiendo Fritzsche—que algo raro debe de haber pasado con los habitantes de estas tierras. Viven de una manera indescriptiblemente primitiva y comen en otros viviendas la paja oscura. Al faltar este suministro, lo que frecuentemente ocurría, comían tortillas hechas de los restos desechados de la serralla de girasol. La indumentaria consiste en trapos, y los utensilios de cocina, en unas cucharas de madera y varios jarrones de barro o de hoija de lata."

A pesar de todo, las caras de algunos habitantes revelan ciertos gestos de simpatía. En las casas se encuentran de cuando en cuando restos de una civilización más elevada. Un techo de paja demuestra una armadura perfecta, mientras que en otras viviendas la paja está echada en desorden sobre rudas vigas de pino. En las ropas andrajosas se notan todavía los restos de bordados que hoy día ya nadie sabe hacer. Se comprende que la cultura sencilla y sólida de este pueblo de labradores ha sido arruinada sistemáticamente.

Mientras que los militares consideran a la dignidad que los rusos

# El 18 de julio en el Extranjero

## REUNIONES EN ROMA, UNA FIESTA DEL FRENTE DEL TRABAJO EN BERLIN Y RECEPCIONES EN DISTINTAS EMBAJADAS

### Exaltación de Franco y de los eternos valores hispánicos

ROMA, 20.—Para celebrar el aniversario del Alzamiento nacional la Embajada de España en el Quirinal reunió a la colonia española en los jardines de la Academia de España. El encargado de Negocios interino pronunció unas palabras, en las que evocó la Cruzada española y puso de relieve cómo durante ella quienes llevaban en sus venas sangre española supieron luchar, en cualquier punto en que se encontraron, por el triunfo de las armas nacionales. Así lo hicieron los que, afrontando toda clase de riesgos, se evadieron de la zona roja y se refugiaron en Italia, país amigo. Y así, la Embajada de España en Roma fue, en aquellos tiempos, puesto de combate contra el comunismo en España. (Efe.)

del Trabajo alemán organizó una fiesta en honor de los trabajadores españoles en Alemania, en el caso de una fábrica del Reich. Concurrieron al acto voluntarios españoles y alemanes de la guerra civil española, así como representantes de la Wilhelmstrasse y del Frente del Trabajo. En sus discursos, los delegados especiales españoles señores Lázaro y La Fuente evocaron la promesa solemne de España de combatir al lado de Alemania e Italia para el aniquilamiento del bolchevismo. (Efe.)

En la Embajada cerca de la Santa Sede

ROMA, 20.—Al recibir a la colonia española, con motivo del sexto aniversario del Alzamiento nacional, el embajador de España cerca de

la Santa Sede pronunció las siguientes palabras:

"El glorioso Alzamiento nacional de 1836 contra la República al servicio de las legias y de los Soviets no fué un episodio meramente interior. Dos grandes verdades, de valor universal, se derivan de la guerra de España: la resolución heroica de combatir y vencer al bolchevismo y la exaltación de la civilización cristiana, única capaz de dar garantía permanente de paz al Mundo." (Efe.)

En honor de los trabajadores españoles

BERLIN, 20.—Con motivo de la fiesta nacional española, el Frente

Aprobación unánime del discurso del Caudillo

BERLIN, 20.—Los círculos políticos aprobaron unánimemente el discurso pronunciado por el Generalísimo Franco, en el que anunció la creación de las Cortes. Se añade que, aunque casi todo el estaba dedicado a la política interior española, expresa el convencimiento de que el comunismo debe ser aniquilado. (Efe.)

BUENOS AIRES, 21.—La mayor parte de los periódicos bonaerenses relatan objetivamente, pero sin comentarios, las fiestas de España en la Argentina con ocasión de la Fiesta Nacional española. Algunas publicaciones, sin embargo, exaltan la fecha, y así, "Bandera Argentina" dice que "unido a España por vínculos indisolubles de espíritu, sangre e idioma, el pueblo argentino, intrínsecamente fiel al culto de las legítimas tradiciones, se siente tanto más español en esencia cuanto más amenazada ve su argentinidad por el internacionalismo agazapado a la sombra del régimen". (Efe.)

"El pueblo argentino se siente tanto más español cuanto más amenazada ve su argentinidad"

## EL CAUDILLO ESPAÑOL LIBRO A EUROPA DE UNA GRAVE AMENAZA

### "ESPAÑA INICIO LA LUCHA CONTRA EL COMUNISMO POR SI SOLA"

BUENOS AIRES, 20.—La Prensa rumana dedica las primeras páginas de sus periódicos a la conmemoración en España del Alzamiento nacional, que, dirigido por el Caudillo, supo liberar al país del yugo comunista. El diario "Universul" escribe: "La España que supo aniquilar el peligro comunista en su propia tierra puede mirar el porvenir con confianza. Esta España, bajo la dirección del Generalísimo Franco, lucha hoy al lado de las potencias del Eje y de sus aliados contra la Rusia bolchevique."

Por su parte, el periódico "Gurentul" dice: "No hay que olvidar que la lucha que hoy libra la potencia del Eje y sus aliados contra Rusia la inició España, por sí sola, hace varios años, bajo el mando del general Franco. Si no hubiera sido por el Caudillo español, Europa se encontraría hoy ante una grave amenaza de infiltración comunista. Este aniversario encuentra al país hispano en los umbrales de un sendero sembrado de gloria y de fe cristiana."

Todos los periódicos publican en primera página el extracto del Generalísimo de Casa de las Rojas, Mar y Aire y Caudillo de España. (Efe.)

## BOMBAS PESADAS EN MARS MATRUK



La rada de Mars Matruk después de la acción desencadenada por los bombarderos pesados del Eje, que precedió a la conquista de la plaza por las fuerzas de Rommel. (Foto W.)

## Ceremonia conmemorativa ante el sepulcro de Fernando I de Rumania

Asisten el Rey Miguel y el mariscal Antonescu

BUENOS AIRES, 21.—Con ocasión del decimoquinto aniversario del fallecimiento del Rey Fernando I de Rumania, se ha celebrado una ceremonia conmemorativa ante el sepulcro real, con asistencia del Rey Miguel, del mariscal Antonescu, del vicepresidente del Gobierno, Mihail Antonescu, así como de los caballeros de la Orden Miguel el Bravo, fundada por el Rey Fernando. Terminada la ceremonia religiosa, el general Pantazi, ministro de la Defensa Nacional, depositó una corona y citó los nombres de los regimientos distinguidos con dicha Orden por su valor extraordinario en el curso de la campaña en el frente oriental, siéndoles impuestas a sus respectivas banderías las condecoraciones por el Rey Miguel. Después el Rey leyó los nombres de los nuevos caballeros. El mariscal Antonescu pronunció una conmovedora discurso, en el que dijo, entre otras cosas, que también se esperaba en la Orden a valerosos oficiales alemanes que han conquistado la gloria y el derecho al reconocimiento de Rumania en su lucha por su patria, por la patria rumana y por Europa. Finalmente el Rey Miguel y el mariscal Antonescu pasaron revista a las banderías y a los caballeros de la Orden. (Efe.)

## MANIFIESTO DEL REY IBN SAUD

Previene a su pueblo contra la influencia extranjera

ANGORA, 21. (S. E. T.)—Según comunican desde la capital de Arabia Saudita, el Rey Ibn Saud ha publicado un manifiesto a su pueblo, que ha sido leído en todas las mezquitas del país. En él el Rey se dirige contra la influencia extranjera, que en su país, por mayores, poniendo a su pueblo que no se entregue a estas influencias, ni que permanezca fiel a la tradición de las leyes del Islam. (Efe.)

## Entradas del cine a cambio de neumáticos

Medidas de ayuda al Gobierno en Australia

CANBERRA, 21.—En la capital australiana, durante la presente semana, se adquiriran las entradas para los cinematógrafos a cambio de neumáticos. Esta medida forma parte de las adoptadas en esta semana, dedicada a la ayuda al Gobierno, para la recuperación de caucho. También serán entregadas entradas para los cinematógrafos a cambio de una libra de metal, especialmente de cobre. (Efe.)

## "Luchamos y fuimos vencidos"

El general Clopper subraya la conquista de Tobruk al asalto por los alemanes

BERLIN, 20.—La Agencia D. N. B. comunica que la afirmación de Radio Daventry sobre la poca importancia de la fortaleza de Tobruk ha causado amargura entre los soldados británicos capturados prisioneros en Africa del Norte. Dicha Agencia publica, a este respecto, unas declaraciones del general Clopper, comandante de la segunda división sudafricana, detenido durante aquellos combates de Tobruk. Clopper dice que, a excepción de la tercera brigada, toda su división resultó destruida, lo mismo que la 200 brigada y una brigada india. Clopper califica de "insolencia" la afirmación del locutor de Radio Daventry, y dice: "Luchamos y fuimos vencidos. Las tropas del Eje conquistaron Tobruk al asalto. Debe de reconocerse que los métodos de lucha alemanes son sobrehumanos". (Efe.)

## Exitos de "Raza" en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 20.—El público afluente con entusiasmo al teatro San Martín, donde se exhibe la película española "Raza". Todas las opiniones coinciden en que se trata de la mejor película española proyectada en Buenos Aires. (Efe.)



MUNDO ECONOMICO

Importancia del Seguro Social

En uno de nuestros "Mundos Económicos" publicamos recientemente una estadística del Instituto General Demográfico Italiano, ha de servir de ejemplo a la demografía de Europa, cuyos déficits no pueden ser enjuicados a pesar de la vigorosa política llevada a cabo por las naciones totalitarias.

no para la formación de este núcleo familiar, concediendo para ello las oportunas ayudas, tanto más provechosas cuanto más débil es el "alma moral de matrimonio", tantas veces citado por los comentaristas alemanes al enjuiciar el fenómeno antijudicial que se extiende por Europa—sin distinción de nacionalidades, aunque se le atribuya a partir de la firma del Armisticio en la contienda anterior.

CRONICA DE BOLSA

Abre la Bolsa con una sesión en la que predomina—a pesar de los pintos alcistas de algunos valores sueltos—la tónica de sostenimiento.

El volumen de negocio, como corresponde a las sesiones de martes, se incrementa algo.

Los Bancos, que en la sesión de cierre se mostraban algo animados, ceden algo de su euforia, y lo mismo les ocurre—con caracteres más agudos—los "Ferros", tanto acciones como obligaciones.

Las Cédulas Hipotecarias, en baja. Bien las Villas y el sector de Fondos Públicos.

Las principales variaciones en el día de hoy son las siguientes:

Table with 2 columns: FONDO PUBLICO, VALOR, and VARIACION. Includes entries like Tángier a Fes, 99,50 (+1,50); Tángier a Alhucemas, 92,50 (+0,50); etc.

ARTE

ISIDRO NONELL

En las Galerias Biceca hallamos hoy un cuadro más de arte español que nos embriaga de buen sabor. Isidro Nonell es el pintor que nos hace recrear el espíritu de la contemplación de sus obras. Muestra su arte interesante es lo que se expone, pero se anuncia, para otros días, una gran exposición de sus obras pictóricas.



Las mujeres que pintaba Isidro Nonell.

TOROS

Estado de los toreros heridos

El diestro Martín Vázquez ha pasado la noche última algo molesto por la intensa reacción sérica que se ha presentado. En la mañana de hoy se le ha renovado el apósito, y la temperatura y el pulso se mantienen con relación al estado de gravedad en que se encuentra el herido.

Gitahilo Chico, dentro de la gravedad, ha experimentado ligera mejoría.

Esta noche saldrán para Hannóver los nadadores españoles

Esta noche, en el expresivo de Irún, saldrá rumbo a la frontera española el equipo de natación seleccionado para participar en Hannóver y que definitivamente ha quedado así constituido:

Alfredo García Garamendi y Francisco Calamita, de la Federación Canaria; José Abril, de la Catalana, y M. Martínez, de la Castellana.

Mary Bernet iguala la marca nacional de los 200 metros libres

BARCELONA, 20.—El nadadora Mary Bernet del Club Natación Barcelona, ha intentado batir en las piscinas de los baños de San Sebastián la marca de España de los 200 metros espaldas femeninos, que posee la nadadora del C. N. de Madrid, Marta González, con un tiempo de 3 minutos 15 segundos.

La travesía de Sanlúcar-Sevilla por un marino de cincuenta y cinco años

SEVILLA, 20.—A las nueve y media de la noche del domingo llegó el marino del buque escuela "Juan Sebastián Elcano" Abelardo López de Montañón, que ha hecho la travesía a nadar de Sanlúcar de Barrameda a Sevilla en tres etapas.

EL CAMPEONATO DE ESPAÑA DE FONDO

Se correrá el jueves sobre 150 kms. contra el reloj

Sancho defenderá su título, logrado en 1940 y 1941

Vísperas del campeonato nacional de carretera fondo. Pasado mañana se disputará, en el conocido recorrido en circuito de Puerta de Hierro del Pardo-Puente de San Fernando-Cuesta de las Perlas-Carretera de Castilla, al punto de salida, de un total de 15 kilómetros a cubrir por diez y veces y contra reloj.

Victoriano Jiménez, premiado con medalla de plata por el Sindicato Nacional del Espectáculo

En el festival celebrado anoche en el teatro Calderón, con motivo de la entrega de medallas de oro y plata a los distintos productores de la temporada, el actor Victoriano Jiménez García fue premiado con medalla de plata.

Reparto de premios

El diario "Informaciones", organizador de la IV Vuelta Ciclista a España, procederá esta tarde en su domicilio, San Roque, 7, al reparto de premios a los corredores que han participado en la gran carrera. Tendrá efecto el acto a las seis y media de la tarde.

Una nota de Peñalara

El Grupo de Alta Montaña (G. A. M.) de la Sociedad Española de Alpinismo Peñalara, en su reunión anual, ha acordado que sea su campamento oficial la naufragación del refugio de Collado Hermoso, en Valdeón (Picos de Europa), como también el destacar varios de sus miembros a los campamentos que se celebrarán en Encantadas y La Renuca (Pirineos) organizados por la Federación Nacional de Montañismo.

OBRAS EN EL CAMPO DE CHAMARTIN

Siembra y reforma del terreno de juego

Noticiero de fútbol modesto

Edificio en que está instalada la Escuela (calle Amadeo Vives, 3).

Con esta actuación han cerrado su primer curso de actividades estas Escuelas, proyectadas desde las próximas grandes reuniones principalmente en el aspecto de surtirlos de mejor y más moderna maquinaria, así como de algunas de utilización en las grandes edificaciones, con el fin de que los alumnos adquieran el mayor número de conocimientos posibles y se adiestren en el manejo de las más modernas máquinas, con el fin de que en el día de mañana comprendan toda la utilidad que han adquirido al cursar sus conocimientos.

Firma general en el Atlético bilbaíno

Atletismo Aviación admite socios sin cuota de entrada

Continúan a gran ritmo las obras del Estadio Metropolitano, que se piensa inaugurar a septiembre. Parece ser que todavía no deben darse por fracasadas las gestiones para llegar a un acuerdo entre Atlético y Madrid en la explotación del que será, por otra y gracia de Javier Barrocas, magnífico recinto de fútbol. Mientras tanto el Atlético ha abierto una corta época durante la cual serán admitidos nuevos socios sin cuota de entrada.

La gran semana ciclista madrileña CEMENTA VUELTA GENERAL a la IV Vuelta a España

Actuación de valores individuales en la gran prueba internacional



Sábado y domingo en el Velódromo

La Copa de Consolación de la Vuelta a España

Con la participación de franceses e italianos

El Comité Nacional de la U. V. E. se encuentra actualmente confeccionando los dos magníficos programas de las grandes reuniones ciclistas que tendrán lugar en las tardes del sábado y domingo próximos en el Velódromo madrileño de la Ciudad Lineal.

Base de estas reuniones será la reciente Vuelta Ciclista a España, en cuyas pruebas tomarán parte todos los participantes en la gran carrera de "Informaciones", terminada el pasado domingo. Sobre el cemento del velódromo madrileño se disputará el sábado y domingo las pruebas de la Copa de Consolación de la Vuelta.

El sábado y domingo se disputará la Copa de Consolación de la Vuelta Ciclista a España, en cuyas pruebas tomarán parte todos los participantes en la gran carrera de "Informaciones", terminada el pasado domingo. Sobre el cemento del velódromo madrileño se disputará el sábado y domingo las pruebas de la Copa de Consolación de la Vuelta.

Ciclismo y atletismo en Barcelona

André venció a Rojo en los 5.000 metros

BARCELONA, 20.—En la tarde del domingo, y en el campo de la Unión Deportiva de Gracia, tuvo lugar un festival, iniciado con una competición de ciclismo entre equipos de Sans y Gracia, y el atleta Rojo, del Español.

Los segundos campeones Nacionales del Frente de Juventudes

Evidencian el progreso de nuestro atletismo

Con éxito de participantes y con la intervención, inigualada hasta la fecha, de una cuarentena de provincias acaban de disputarse en el estadio de Berzabul (Toledo) los II Campeonatos Nacionales de Atletismo del Frente de Juventudes.

zando nuestro atletismo. Ambos son muy capaces de mejorar en fecha no muy lejana las máximas absolutas de España. De persistir en la sana orientación impuesta por nuestros dirigentes al atletismo nacional, no tardará el día en que la mayoría de los maestros de nuestra labor de máximas estén en poder del Frente de Juventudes.

Hemos citado a los dos valores más destacados a nuestro entender en los recientes campeonatos; pero existe una pléyade de muchachos capaces de realizar grandes cosas. No es Rodríguez, Chacón, etc., sino los que han estado ausentes, por diversos motivos, atletas ya consagrados, como Víctor Berzabul, el lanzador José Luis Adarraga, el eurocentrista Hoz-Soba, también buen saltador de longitud, etc.

Tréinta y cuatro provincias han logrado clasificarse. Algunas de ellas lo han hecho en un lugar insusitado al ser tierra en cuenta el poco volumen deportivo de las mismas, prueba evidente de que el atletismo ha arraigado en la mitichachada.

Nadie que haya presenciado "lo de Berzabul" puede dejar de sentirse espantado por lo que se refiere al futuro de este deporte base.

H. CORONADO

Organización sindical de Barcelona

LA ESCUELA DE APRENDIZAJE DE ARTES GRAFICAS

Uno de los mayores aciertos de la organización sindical lo constituye, sin duda, la creación de las obras sindicales, que dentro de un marco de austeridad vienen realizando una gran labor.

Hoy vamos a ocuparnos de la Obra Sindical de Formación Profesional, y de una manera más concreta de la Escuela de Aprendizaje de Artes Gráficas.

En la avenida Meridiana de Barcelona, una de las urbanizaciones del mismo nombre, en la que la Obra Sindical del Hogar está construyendo hogares para 2.000 producciones, en su amplia y ventilada nave, asienta sus reales esta Escuela.

La labor docente de la Escuela se divide en dos zonas perfectamente delimitadas: de preaprendizaje y de aprendizaje.

Escuela de Preaprendizaje

Los alumnos que asisten a la misma deben ser menores de catorce años, y dan un curso de nueve meses, en el transcurso del cual les es enseñada la Gramática, la Aritmética, la Geometría y la Geografía en la parte de instrucción general, alternando estas disciplinas con la práctica de encuadernación, cajas y de máquinas de imprimir.

El horario de clases para estos alumnos es de nueve a doce por la mañana y de 3:30 por la tarde.

Al terminar este curso ingresan en la Escuela de Aprendizaje.

Escuela de Aprendizaje

Consta de tres cursos completos, de nueve meses cada uno, en el transcurso de los cuales aprenden las siguientes materias:

Gramática tipográfica, Composición, Dibujo geométrico y tipográfico, Historia del Mundo, Historia Técnica de las Artes del Libro, Impresión tipográfica, y Nociones de cálculo aplicado a las artes gráficas.

Los alumnos que al finalizar sus cursos obtienen el aprobado correspondiente a la Escuela les expide el título de oficial cajista u oficial maquinista, existiendo también en la Escuela publicaciones que constituyen una variedad de prácticas—

ran casi todos los de Francia y de Egipto. En España, donde empezó su vida de carreras, se ha distinguido, sobre todo, montando los caballos del conde de la Cimerá, y entre ellos la célebre "Atlántida", con la que ha ganado, entre otros, el Gran Premio de Madrid (dos veces) el de San Sebastián (tres) y una vez el Gran Premio de Biarritz. Ha ganado también otros grandes premios, entre los que figuran el Gran Premio de los Tres Años, el Nacional, la Poule, el Nouvel An y el Martorell, el año pasado. R. L.

Edificio en que está instalada la Escuela (calle Amadeo Vives, 3).

La Escuela, además, efectúa el tiraje de gran número de impresos para la Delegación Provincial de Sindicatos.

Con esta actuación han cerrado su primer curso de actividades estas Escuelas, proyectadas desde las próximas grandes reuniones principalmente en el aspecto de surtirlos de mejor y más moderna maquinaria, así como de algunas de utilización en las grandes edificaciones, con el fin de que los alumnos adquieran el mayor número de conocimientos posibles y se adiestren en el manejo de las más modernas máquinas, con el fin de que en el día de mañana comprendan toda la utilidad que han adquirido al cursar sus conocimientos.

Es de esperar que la Delegación Nacional de Sindicatos, por medio de la Obra Nacional de Formación Profesional, apoyará con el máximo interés estas iniciativas, que redundarán en beneficio de estos jóvenes productores, que muy pronto ingresarán en la gran familia sindical, y a la que, no dudarlo, prestarán todo su calor y entusiasmo.

He ahí, pues, a grandes trazos, una de las facetas en que invierte su actividad la Obra de Formación Profesional de Barcelona, Obra Sindical instituida para la mejora profesional de los futuros productores, que en un mañana próximo cooperarán con fe y entusiasmo en la tarea común de afianzar la economía de nuestra Patria.

A. TRAPE PI

Las mujeres que pintaba Isidro Nonell.

En la avenida Meridiana de Barcelona, una de las urbanizaciones del mismo nombre, en la que la Obra Sindical del Hogar está construyendo hogares para 2.000 producciones, en su amplia y ventilada nave, asienta sus reales esta Escuela.

La labor docente de la Escuela se divide en dos zonas perfectamente delimitadas: de preaprendizaje y de aprendizaje.

Escuela de Preaprendizaje

Los alumnos que asisten a la misma deben ser menores de catorce años, y dan un curso de nueve meses, en el transcurso del cual les es enseñada la Gramática, la Aritmética, la Geometría y la Geografía en la parte de instrucción general, alternando estas disciplinas con la práctica de encuadernación, cajas y de máquinas de imprimir.

El horario de clases para estos alumnos es de nueve a doce por la mañana y de 3:30 por la tarde.

Al terminar este curso ingresan en la Escuela de Aprendizaje.

Escuela de Aprendizaje

Consta de tres cursos completos, de nueve meses cada uno, en el transcurso de los cuales aprenden las siguientes materias:

Gramática tipográfica, Composición, Dibujo geométrico y tipográfico, Historia del Mundo, Historia Técnica de las Artes del Libro, Impresión tipográfica, y Nociones de cálculo aplicado a las artes gráficas.

Los alumnos que al finalizar sus cursos obtienen el aprobado correspondiente a la Escuela les expide el título de oficial cajista u oficial maquinista, existiendo también en la Escuela publicaciones que constituyen una variedad de prácticas—

ran casi todos los de Francia y de Egipto. En España, donde empezó su vida de carreras, se ha distinguido, sobre todo, montando los caballos del conde de la Cimerá, y entre ellos la célebre "Atlántida", con la que ha ganado, entre otros, el Gran Premio de Madrid (dos veces) el de San Sebastián (tres) y una vez el Gran Premio de Biarritz. Ha ganado también otros grandes premios, entre los que figuran el Gran Premio de los Tres Años, el Nacional, la Poule, el Nouvel An y el Martorell, el año pasado. R. L.

Edificio en que está instalada la Escuela (calle Amadeo Vives, 3).

La Escuela, además, efectúa el tiraje de gran número de impresos para la Delegación Provincial de Sindicatos.

Con esta actuación han cerrado su primer curso de actividades estas Escuelas, proyectadas desde las próximas grandes reuniones principalmente en el aspecto de surtirlos de mejor y más moderna maquinaria, así como de algunas de utilización en las grandes edificaciones, con el fin de que los alumnos adquieran el mayor número de conocimientos posibles y se adiestren en el manejo de las más modernas máquinas, con el fin de que en el día de mañana comprendan toda la utilidad que han adquirido al cursar sus conocimientos.

Es de esperar que la Delegación Nacional de Sindicatos, por medio de la Obra Nacional de Formación Profesional, apoyará con el máximo interés estas iniciativas, que redundarán en beneficio de estos jóvenes productores, que muy pronto ingresarán en la gran familia sindical, y a la que, no dudarlo, prestarán todo su calor y entusiasmo.

He ahí, pues, a grandes trazos, una de las facetas en que invierte su actividad la Obra de Formación Profesional de Barcelona, Obra Sindical instituida para la mejora profesional de los futuros productores, que en un mañana próximo cooperarán con fe y entusiasmo en la tarea común de afianzar la economía de nuestra Patria.

A. TRAPE PI

relona, julio de 1942.

DEPORTES

ANTE EL MATCH ESPAÑA-SUIZA

Los pugiles helvéticos llegan a Barcelona

BARCELONA, 21.—Anoche, en el expresivo de Port-Bou, llegaron a Barcelona los componentes del equipo nacional helvético de boxeo de aficionados, que contendrán en Valencia, para donde ha salido en el expresivo de esta noche, con una selección española.

Los pugiles helvéticos, campeones en sus diversas especialidades, excepto el peso ligero, son los siguientes: Peso mosca, Bollomont, del Club de Ginebra; gallo, Siegfried, de Berna; pluma, Fandile, de Bale; ligero, Jutti de Berna; wéiter, Wiedmann, del Winterthur; medio, Bachet, de la misma ciudad que el anterior; semipesado, Müller, de Bale, y fuerte, Stettler, de Chaudé de Fons.

En la estación fueron atendidos por el representante del consúl de Suiza, señor Favre; el presidente de la Federación catalana y otros aficionados y numerosos aficionados.

Según manifestaron, los que se encuentran en mejor forma son el campeón de semipesados, Müller, y el de peso gallo, Siegfried.

Aunque vienen fatigados del viaje, esperan podrán ofrecer al público valenciano una impresión confirmatoria de la clase del pugilismo helvético, en cuya nación siempre se ha dedicado especial atención al boxeo aficionado.

El jueves proponen regresar a Barcelona, a fin de descansar un día en la Ciudad Condal, y el viernes, por la noche, en el Pírcs, se enfrentarán a los pugiles catalanes en el match de Berna; wéiter, Wiedmann, del Winterthur; medio, Bachet, de la misma ciudad que el anterior; semipesado, Müller, de Bale, y fuerte, Stettler, de Chaudé de Fons.

El sábado por la tarde o el domingo saldrán con dirección a Suiza. (Mencheta.)

Un campeón que vuelve

Este es Alvaro Santos, el muchacho que hace muchos años llegó cierta mañana a la sala de la Gimnasia llevando como único bagaje una gran afición a la natación. Encerrada en sus manos, de tamaño descomunal.

Al correr de los años su nombre se afianzó en la primera fila de los mejores nadadores. En el campeonato Santos-Sobral en el circo de Pírcel—y, ahora, al cabo del tiempo, vuelve a sentir la llamada del cuadrilátero, y tras un largo y silencioso período de entrenamiento, reaparecerá muy en breve frente a uno de los hombres "primera serie" de su división.

Con la publicación de esta fotografía quedará satisfecha la excitada curiosidad de los aficionados, muchos de los cuales se sentirán rejuvenecidos al contemplar la estampa de este bravo pegador que tuvo también sus coquetos con el arte de Códchar.

OCHOCIENTOS VEINTE AVIONES RUSOS DESTRUIDOS EN DOCE DIAS

La escuadrilla "Udet" derribó ya 2.500 desde el comienzo de la guerra

BERLIN, 21.—Las fuerzas aéreas alemanas han infligido pérdidas muy graves a la aviación soviética entre el 8 y el 20 de julio, según informaciones oficiales. Ochocientos veinte aparatos soviéticos fueron destruidos en dicho plazo...

LA GUERRA EN EL ESTE



El incóncitante avance de las tropas alemanas a través de las regiones comprendidas entre los dos importantes ríos Donetz y Don culmina en estos días con operaciones victoriosas en el sector de este último río hacia la otra gran cuenca fluvial del Volga. En la foto, aspecto de una columna de vanguardia alemana vadeando un río en el sector antes mencionado.

Desde PARIS Correrías en ALEMANIA

PARIS, 21.—El obrero de un país libre, que se encuentra ocupado militarmente, que marcha a trabajar a Alemania, es ante todo un hombre que sin tener que reparar en ningún caso de conciencia se va hacia un país donde encuentra trabajo...

Supongamos una familia de obreros franceses. Infalliblemente, al ir a trabajar a Alemania, en París oye las de Londres, y sus vecinos también. La familia tiene hambre, la fábrica ha sido cerrada...

El obrero de un país vencido, ya que para estar ocupado es preciso que el que sufre esta inferioridad se encuentre más débil que el que se la impone...

En el "Bistrot" los agentes estacionados con el oro alado le enseñan a odio hacia el invasor, la S. H. le indica las formas de sabotaje, los vecinos acallan al inglés que ha bombardeado otro barrio...

Por otra parte, Laval ha dicho que la hora de relevo ha sonado. Los alemanes se abren en las zonas, una más el 15 de julio en Lyon...

Se cree que Ramón Ferreira habrá perecido. LISBOA, 21. (S. E. T.)—Los diarios portugueses informan que probablemente el millonario argentino Ramón Ferreira habrá perecido en el hundimiento del buque inglés "Avila Star"...

El inglés dejará de ser idioma oficial en las cuestiones marítimas de Oriente. SHANGHAI, 21.—Normas de Derecho marítimo chino van a ser promulgadas, según informa, de fuente oficial, el periódico "Taikuo Shün-pao"...

Se sustituirá por el chino y el japonés. SHANGHAI, 21.—Normas de Derecho marítimo chino van a ser promulgadas, según informa, de fuente oficial, el periódico "Taikuo Shün-pao"...

POSIBLE INTERNAMIENTO DE UNA FLOTA SOVIETICA EN AGUAS TURCAS. ESTAMBUL, 20.—Se cree saber que parte de la flota soviética que se encuentra desde hace algunos días cerca de Poti se dispone a trasladarse a las aguas territoriales turcas...

Toda la guarnición de Mayotte eran cuarenta policías mandados por un gendarme. EL MINISTERIO FRANCÉS DE INFORMACIONES SALE AL PASO DE LA PROPAGANDA BRITANICA. PARIS, 21.—El Ministerio francés de Informaciones comunica con motivo de la ocupación de la isla de Mayotte por los ingleses...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

FESTIVAL DEL SINDICATO NACIONAL DEL ESPECTACULO. EL CAMARADA BOUTHERIE, EN NUESTRO DIA DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS, PROCEDE A LA ENTREGA DE MEDALLAS DE ORO Y PLATA A LOS ARTISTAS QUE HAN MERECIDO ESTE GALARDON.

Las divergencias indias son provocadas por las autoridades británicas. BANGKOK, 21.—Radio Calcuta informa que el presidente del partido del Congreso, Azad, establecido de su enfermedad, ha salido para Karachi. Antes de su marcha declaró a los periodistas que el primer objetivo que persigue el Congreso es lograr la independencia de la India...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

La casa de Gogol no ha sufrido daño. BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera...

DELICADA SITUACION ECONOMICA DE FRANCIA

Sólo la paz puede remediar la crisis financiera

VICHY, 21.—El Banco de Francia acaba de publicar su segundo balance semanal de julio. El primero había revelado un aumento de la circulación fiduciaria de 3.000 millones y el segundo un incremento aún mayor de la circulación de billetes: 3.200 millones de francos. Es decir, que en un mes se han emitido exactamente 413 millones de francos por día...

Abordar y tratar de resolver un problema semejante—los datos anteriores se basan en las cifras exactas del Banco de Francia—ha sido para el Gobierno una labor penosa y ardua. Los cambios exteriores de Francia han sido alterados por la supresión de casi todos los mercados exteriores y por la interrupción de las comunicaciones debido al bloqueo. El juego del circuito monetario permite al Estado francés hacer frente, en un esfuerzo de cada día, a la situación económica de la derrota. Al concluir la guerra, las Cajas del Estado estaban vacías—la guerra costaba más de 100.000 millones por año—, la Banca privada casi en la ruina y la organización de los cambios se había hundido con estrépito...

Falla trabaja en la obra "Atlántida"

Proyecto dirigir en Buenos Aires varios conciertos. BUENOS AIRES, 20.—El maestro Falla continúa en la pequeña Alca que posee en la Sierra de Guadalupe, trabajando en su obra "Atlántida", si bien con lentitud, por su precario estado de salud. Los médicos le han aconsejado que observe el mayor reposo posible. El maestro Falla proyecta dirigirse a Buenos Aires en el próximo mes para la celebración de varios conciertos. (Efe.)

2.400 buques escolta una fuerza expedicionaria norteamericana

Sólo ocho barcos fueron hundidos, según el Departamento de Marina de Guerra. WASHINGTON, 21.—El Departamento de Marina de guerra anunció oficialmente que una sola fuerza expedicionaria a la vez norteamericana escoltó a 2.400 buques a través del Atlántico septentrional durante el invierno último. Añade que únicamente ocho de estos buques fueron hundidos. (Efe.)

Las camaradas de la Falange de Alemania Francia e Italia visitan el Museo del Prado

Esta tarde saldrán para el campamento "Santa Fe", de La Fuenfria. Las 30 afiliadas de Falange femenina alemana, las 25 de Francia y las ocho italianas que actualmente se encuentran en Madrid, de donde saldrán para el campamento de La Fuenfria, y que son hijas de padres españoles, visitaron esta mañana el Museo del Prado acompañadas de la jefe de expedición de Alemania y subdelegada de Alemania camarada del Olivo, y por el auxiliar del Servicio Exterior del Frente de Juventudes, Irene González del Valle.

Recurrieron detenidamente todas las salas del Museo, admirando las grandes obras nacionales y extranjeras que en él mismo se encuentran. Esta tarde saldrán para el campamento "Santa Fe", donde permanecerán veinte días, y después de recorrer diversas capitales españolas darán por terminada su estancia en España con una visita a San Lorenzo del Escorial, donde depositarán una corona ante la tumba de José Antonio.

DESCANSO DE COMBATIENTES



En un delicioso lugar de la costa de Crimea estos soldados descansan de la lucha que han sostenido recientemente contra las tropas soviéticas. (Foto Orbes)

A LO LARGO DEL DON PROSIGUE EL AVANCE ALEMAN HACIA EL ESTE

Favorable situación después de las lluvias HAN QUEDADO CORTADAS LAS COMUNICACIONES DE ROSTOV

BERLIN, 21.—(S. E. T.)—Los círculos oficiales de esta capital califican la situación en el frente oriental de más favorable después de haber terminado las grandes lluvias en el sur del frente del Este. En Berlín se da importancia al hecho de que el frente de guerra del lunes mencionado otra vez un movimiento en dirección al Este, ya que los círculos militares no hablan del avance de los destacamentos alemanes en el arco que forma el río Don y en dirección a Stalingrado desde hace ya varios días.

Como después del avance por sorpresa hacia el Sur de una parte de los destacamentos que se dirigían hacia el río Don, desde Bogutjer hacia Millerovo, no se había mencionado nada sobre el resultado del avance en la parte central del río Don, se informa ahora que las operaciones entre Bogutjer y el Bajo Don no habían interrumpido el avance del Ejército alemán a lo largo de este río en dirección al Este, el cual únicamente a causa de las lluvias ha aminorado algo su compás.

Continúa la persecución desde Vorochilovgrad hacia el Sur. Las tropas alemanas y sus aliados, que lograron llegar al Don en un frente sumamente ancho, han reforzado sus filas con formaciones de infantería procedentes de la retaguardia. Además continúa la persecución del enemigo desde Vorochilovgrad hacia el Sur, como también aumenta la presión sobre las divisiones soviéticas en la región de Rostov.

Con este motivo las batallas por esta ciudad quedan en el centro del interés actual. En el oeste del frente encuentran ya directamente en contacto con las tropas de ocupación soviéticas que durante el invierno fortificaron sus posiciones alrededor de Rostov.

Rostov no puede recibir ayuda. Destacamentos alemanes se hallan asimismo en la parte baja del Don y han cortado las vías de comunicación rusas que van desde el Este hacia Rostov. De esta manera la citada ciudad no puede recibir ayuda militar desde afuera y se ve obligada a defenderse con las reservas disponibles, si Timochenko no preferiere retirarse con sus tropas hacia el Cáucaso. Ahora es cuestión de si Timochenko volverá a explicar la probada pérdida de Rostov con el acostumbrado argumento de que "maniobra estratégica" o con la llamada "táctica de una retirada estratégica". Precisamente la ocupación de Vorochilovgrad se considera de esta manera una demostración de que ya no se puede hablar de una retirada "elástica" por parte de los rusos, ya que tal vez se puede efectuar una retirada por iniciativa propia en caso de confianza mutua. La prensa es, en efecto, el intérprete de los sentimientos e ideas de los dos países. La prensa alemana ha cumplido fielmente su misión, hasta aquí, su tarea. Se ha esforzado siempre en mostrar al público alemán al pueblo turco tal como es.

Añadió Dietrich que estaba convencido de que la Prensa turca encontraba animada de la misma voluntad e con respecto al pueblo alemán. Los periodistas son una gran potencia que contribuyen mucho a las naciones. Si su tarea más noble es instruir e informar, resulta necesario que se instruyan e informen de manera que contribuyan a un efecto son indispensables las visitas de los periodistas entre los diferentes Estados. En los países neutrales o no beligerantes es difícil hoy adquirir una idea exacta de los hechos reales, a través de las oleadas de noticias que llegan instantáneamente a los periodistas. Dietrich calificó de "monstruosas" las falsas informaciones de que acumulan ferrea traza. El doctor Dietrich, jefe de Prensa del Reich, al acto asistieron Rosenberg, ministro del Reich, y otras personalidades del Estado, del Partido de las fuerzas armadas y de la Embajada turca.

El doctor Dietrich pronunció una alocución, en la que puso de relieve la amistad que une a Alemania y Turquía. Ambos pueblos lucharon en común y ambos han encontrado fuerzas en sí mismos para regenerarse interiormente y revelar a la vez. Dietrich recordó las palabras de Hitler ante el Reichstag sobre Ataturk y la revolución turca y afirmó que los dos países han seguido un camino paralelo en su marcha revolucionaria. "Alemania y Turquía—siguió diciendo—tienen un gran porvenir en la nueva Europa; están unidas, sobre la base de una confianza recíproca y de una amistad sincera. En el Pacto de amistad concluido en junio de 1941 los dos Estados expresaron el deseo de que los periodistas respectivos tengan siempre en cuenta este espíritu de amistad y de confianza mutua. La prensa es, en efecto, el intérprete de los sentimientos e ideas de los dos países. La prensa alemana ha cumplido fielmente su misión, hasta aquí, su tarea. Se ha esforzado siempre en mostrar al público alemán al pueblo turco tal como es."

Recepción ofrecida por el doctor Schmidt. BERLIN, 21.—El jefe del departamento de Prensa del Ministerio de Negocios Extranjeros, doctor Schmidt, ha ofrecido una recepción en honor de los periodistas turcos que se encuentran en Berlín acclamando al jefe del director general de Prensa turca, Selim Sarpel. Al acto, celebrado en el Club de la Prensa Extranjera, asistieron el subsecretario de Estado, Woermann, el "stateliter" Sundermann, varios consejeros ministeriales de los servicios de Prensa del Reich, miembros de la Embajada turca y relevantes personalidades del periodismo alemán.

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

Masaryk pide se aumenten los bombardeos de ciudades alemanas. Berlín no quiere ocuparse de tan exigua personalidad. BERLIN, 21. (S. E. T.)—El portavoz de la Wilhelmstrasse declaró el martes por la tarde que no existe deseo de discutir sobre la existencia de Jean Masaryk de que sean aumentados los bombardeos de las ciudades industriales más importantes y con ellas, asesinato de mujeres y niños alemanes. Agregó que por declaraciones pasionales se deduce que Masaryk es un ceco en la política y que no existe deseo de ocuparse de una nublada de esta naturaleza. (Efe.)

POSIBLE INTERNAMIENTO DE UNA FLOTA SOVIETICA EN AGUAS TURCAS

ESTAMBUL, 20.—Se cree saber que parte de la flota soviética que se encuentra desde hace algunos días cerca de Poti se dispone a trasladarse a las aguas territoriales turcas. Parece ser que el Gobierno turco ha adoptado las medidas oportunas. De producirse el hecho, los buques soviéticos serían internados en el mar de Mármara. (Efe.)

El Ministerio francés de Informaciones sale al paso de la propaganda británica

PARIS, 21.—El Ministerio francés de Informaciones comunica con motivo de la ocupación de la isla de Mayotte por los ingleses que la propaganda británica, en su afán de anunciar éxitos estratégicos fáciles, dijo, después de dicha ocupación, que la guarnición de la isla se vio inmovilizada por los británicos y que la hábil maniobra de un buque de guerra inglés. Se podrá juzgar de tal declaración—dice el Departamento oficial francés—, si se tiene en cuenta que no existía ninguna guarnición en aquella isla, que no contaba más que con un destacamento de Policía compuesto de cuarenta hombres, mandados por un gendarme. Y en relación a la afirmación británica de que la isla de Mayotte será base de submarinos, ya se opuso el mentado formal del gobernador general de Madagascar, en el que decía que ninguna de las islas de dicho grupo dio acogida nunca a ningún submarino extranjero. (Efe.)

La casa de Gogol no ha sufrido daño

BERLIN, 20.—La casa del célebre escritor ruso Gogol, en la ciudad de Sorochin, no ha sufrido daño alguno, contrariamente a lo manifestado por la propaganda extranjera, según se anuncia de fuente oficial. (Efe.)

FESTIVAL DEL SINDICATO NACIONAL DEL ESPECTACULO

El camarada Boutherie, en nuestro día delegado nacional de Sindicatos, procede a la entrega de medallas de oro y plata a los artistas que han merecido este galardón. (Foto Vertugo.)

Las divergencias indias son provocadas por las autoridades británicas

BANGKOK, 21.—Radio Calcuta informa que el presidente del partido del Congreso, Azad, establecido de su enfermedad, ha salido para Karachi. Antes de su marcha declaró a los periodistas que el primer objetivo que persigue el Congreso es lograr la independencia de la India. En tanto que la India se libre—agregó—la colaboración de los partidos se producirá espontáneamente, ya que las actuales divergencias son fomentadas artificialmente por las autoridades británicas. (Efe.)

Las aguas del Nilo llegan al Cairo

Se trata del desbordamiento anual. ESTAMBUL, 21. (S. E. T.)—Las aguas del río Nilo han llegado hasta El Cairo, en magnitud de este desbordamiento que periódicamente tiene lugar todos los años, es calificada de relativa importancia. (Efe.)

AZAD SALE PARA KARACHI

BANGKOK, 21.—Radio Calcuta informa que el presidente del partido del Congreso, Azad, establecido de su enfermedad, ha salido para Karachi. Antes de su marcha declaró a los periodistas que el primer objetivo que persigue el Congreso es lograr la independencia de la India. En tanto que la India se libre—agregó—la colaboración de los partidos se producirá espontáneamente, ya que las actuales divergencias son fomentadas artificialmente por las autoridades británicas. (Efe.)